洗出亮丽新容颜

安新县开展"全民洗城"活动掠影

为了进一步提升县城环境面貌,打造天蓝、地绿、整 洁、文明、城美、宜居的安新,安新县利用每月第一个周末 的上午,组织全县干部职工开展一次"全民洗城"行动,引

拎起小水壶,拿上大扫帚, 备好垃圾袋,大街小巷、居民社 区、广场公园,扫垃圾、清地面、 擦护栏、清除小广告……

导广大群众共创共享文明家园

在这个烈日炎炎的盛夏,安 新县开展了"全民洗城"集中行 动,城区内随处可见人们劳动的 场景,路两侧的人行便道被打扫 得干干净净,花丛、树丛被洒水 车冲洗得一尘不染,临街商户严 格落实门前"三包"。一个更加 清新明亮整洁有序的美丽安新 正向人们走来。

为了进一步提升县城环境 面貌,打造天蓝、地绿、整洁、文 明、城美、宜居的安新,安新县 利用每月第一个周末的上午, 组织全县干部职工开展一次 "全民洗城"行动,确保县城容 貌干净整洁。同时通过洗城行 动,为广大群众树立榜样,传递 享文明家园。

看着汗流浃背却仍干劲十 足的"洗刷刷"的干部职工们,一 些群众也自觉参与进来。许多 志愿者也加入到了"全民洗城" 活动中来。他们挽起袖子,不怕 脏,不怕累,对公园及道路两侧 的果皮箱、交通护栏、公共信息 宣传栏等设施进行认真清洗、擦 拭,不放过每一片垃圾,不遗漏 每一个死角,以实际行动践行 "全民洗城"行动。在骄阳的照 耀下,每个劳动者都已经湿透衣 襟,汗流浃背,但看着干净整洁 的道路,心里的满足感也是油然 而生。

城市文明不仅仅是巍峨耸 立的高楼大厦,热闹繁忙的路网 车流,更应该是干净整洁的人居 环境。环境卫生是一个城市精





素养的写照。此次安新县开展 的"全民洗城"集中行动,目的就 在于为民、惠民,提升居民的幸 福指数,让越来越多的人们参与

进来,摒弃不良卫生陋习,积极 支持环境卫生治理工作,树立 "我文明,安新文明;我健康,安 新健康;我美丽,安新美丽"的责

任意识,用自己的勤劳双手和文 明行为,为共同营造一个干净、 整洁、宜居、优美的城市环境而



记录历史 抒写未来

-对话雄安新区本土作家韩旭峰

□记者 王渊

他是一位普通的中小学教育工作者,从

教近30年来桃李满天下。他是一位低调的

文学工作者,业余时间创作了许多脍炙人

口的网络小说。雄安新区成立后,他书写了大量

雄安的文章,其中有单篇文章超200万点击的爆

文。他就是雄安的本土作家韩旭峰。记者日前采

记者:请介绍一下你的主要 简历

韩旭峰:我出生在雄县的一 个普通农村家庭,师范毕业以 后,一直在中小学工作,如今已 经当了近20年的校长。业余时 间,我喜欢写作,目前是省作家 协会、省网络作家协会会员,先 后签约中文在线、腾讯文学、网 易云阅读、阿里文学等网站。 这些年来,我创作了几百万字 的作品。雄安新区成立以后, 我以自媒体雄媒社为载体,与 雄媒社创作团队的成员一起, 记录雄安的历史,抒写雄安的 未来,发布了大量关于雄安的

记者:你的写作主要体现在 文学和自媒体两个方面,请介绍 一下自媒体创作的心得。

韩旭峰:与小说创作比起 来,自媒体发布的一般都是比 较简短的文章。自媒体有着比 较强的时效性,有一句话叫做 "地球不爆炸,自媒体人不放 假"。所以,彻夜写稿,三餐不 顾,这些都是常事。

雄安新区成立以后,我与一 些有着共同兴趣爱好的朋友一 起,以雄媒社为平台,创作了大 量关于雄安记忆与雄安历史文 化的文章,受到了雄安3县粉丝 的欢迎。在团队成员的共同努 力下,雄媒社被评为全省最具 原创力自媒体,而且获得了河 北省百佳自媒体的称号。这是 对自己辛苦写作的肯定。著名 作家、《小兵张嘎》的作者徐光 耀,向雄媒社创作团队的主要 成员赠送了签名笔记本,使我 们备受鼓舞。同时,他还为我

访了他 题字"山高人为峰",这使我更 加坚定了信念,传承好雄安文

和发展做出自己应有的贡献。 记者:请谈谈你在文学方面 的创作心得。

脉,讲好雄安故事,为新区建设

韩旭峰:我上学期间,在老 师的引导下,对于写作有着比 较浓厚的兴趣。期间,我参加 过比赛,也得过几次全国文学 奖项,更坚定了向写作这个方 向努力的决心。参加工作后, 我在教学之余,阅读了大量书 籍,把自己的业余时间都投入 到写作之中。

我的创作范围比较广,除了 诗歌之外,基本都有所涉猎。 我早期写一些散文杂文,最近 几年主要是小说尤其是长篇小 说。我在中文在线、腾讯文学、 阿里文学等发布了《极品相亲 记》《经典美女胡乱批》《杀手老 婆》《千万别惹我》《都市逍遥医 仙》等多部小说或者杂文集。 网络小说一般都在百万字以 上,一般篇幅较长,需要耐心与 毅力,往往一本小说要写作一 年甚至更长时间。这中间哪怕 生病也不能断更。网络小说的 创作,锻炼了我的毅力,提升了 我的信心。

2018年,我创作的报告文 学《在平凡的岗位上,创造不平 凡的事业》在省作协举办的征 文中获得了三等奖,算是对自 己的一个鼓励。以后,我计划 向报告文学方面多做一些努 力。对于一名写手来说,只有 拿出脍炙人口的作品,才是最 大的幸福。回头翻看自己的创 作,能够满意的并不多。在雄 安新区成立这个千载难逢的机 遇面前,我会不断学习、探索、 尝试,力争创作出让读者喜欢、 自己满意的代表作品。

记者:你在工作之外还有哪 些兴趣爱好?

韩旭峰:我的业余爱好还是 比较广泛的,上学的时候喜欢 足球、乒乓球、羽毛球等,上班 以后因为时间、场地的关系,都 很少参与了。现在,有时间喜 欢自己一个人跑步。迎着朝 阳,听着鸟鸣,呼吸着新鲜的空 气,跑出一身大汗,那种感觉很 不错。我的业余时间实在太紧 张了,只能偶尔休闲一下。

很早以前,我就购买了电 脑,学习过编程,做过网站,修 过电脑……当然,始终喜欢而没 有扔下的爱好,就是写作。最 早还是在拨号上网的时候,我



就开始泡一些文学论坛。到了 2006年前后,博客兴起来,我已 经是一名知名的博主,很多文 章点击都上百万。雄媒社成立 以后,我写了一些文章,最多的 一篇达到了200万点击。对于 只有百余万人口的雄安来说, 我感觉还是挺欣慰的。

对于一名网络写手来说,时 间永远都不够用。最紧张的时 候是在阿里文学连载小说《都 市逍遥医仙》的日子,既要更新 小说,又要照顾自媒体。那时 候,每天早晨起来先去跑步半 小时,在这半小时里要构思当 天小说的内容,回来马上开电 脑打字,至少完成3000字的目 标。中午11点半下班,午饭前 后再打3000字,这算完成了一 天的基本任务。到晚上还有两 个重要内容,一个是对打完的 章节进行修改并发布,另外一 个,就是要更新自媒体的文章, 回复网友的留言,同时学习其 他平台的文章。如果还有时 间,就再多打一些字,以备不时

当然,我最希望的是有着闲 暇的时光,三五好友,走山看 水,享受大自然的美好,或者围 炉小聚,喝喝茶,聊聊天。

记者:作为一名雄安本土作 家,未来有哪些创作计划?

韩旭峰:雄安新区的设立, 让雄安3个小县一下子成为全 国瞩目的焦点。很多学历高、 能力强的人才聚集到这里,带 动了雄安本土文化的提升,让 我们有了更多近距离的学习机 会,登上了更宽广的舞台。对 于一名写手来说,如何记录这 一段历史,能不能真实地反应 雄安天翻地覆的变化,怎样从 宏大的背景中写出人性的光辉 与弱点,这是我一直在思考的

今年,伴随着雄安新区大规 模建设的开启,家乡雄安的变 化将会日新月异。为此,我创 作了一部现实乡土题材的长篇 小说,记录了雄安新区成立一 个月的时间内,人们对于雄安 到来的惊喜,对于未来的期 盼。这部小说现在正在出版过 程中,不久就会与读者见面。

当然,雄安一个月的变化, 不足以全面描绘雄安的历史进 程。小说创作需要生活的沉 淀,更需要由时间来磨砺。如 果有可能,我计划将这部小说 写成三部曲。第二部以雄安爱 情故事为主线,描绘雄安扫黑 除恶与小微企业治理等重大的 话题。第三部以搬迁为主线, 书写雄安百姓由农民到市民的 华丽转身。另外,雄安新区的 建设过程中,涌现了大批识大 体、顾大局、舍家为国的典型人 物。我计划进行一个人物专访 或者对话活动,抒写雄安正能 量,记录雄安创业者、建设者、 奉献者的光辉事迹。

啦啦操表演。霍少轩 摄

本报讯(记者霍少轩)雄安新区 首届中小学生体育夏令营活动日前 在雄县白洋淀高级中学落下帷幕。 雄安新区公共服务局和雄县、容城 县教育局的相关领导出席本次闭幕 式。雄安新区公共服务局副局长夏 韶华表示,这是雄安新区举办的首 届中小学生夏令营活动,对同学们 来说是一次挑战自我、增长知识、 锻炼能力的大好机会,是一次意义 非凡的活动。

据了解,在为期5天的夏令营 活动中,共有500名来自不同地区、 不同学校的学生参与了活动。期 助,互相关心,增进了友谊,经受住 了夏季高温酷暑的严峻考验,并通 过参加越野轮滑、篮球、足球、真人 CS、啦啦操等特色体育项目培训



"雄安作家看雄安" 走进红色老区米家务镇

本报讯(通讯员郭亚军)"雄安作家看雄安"活 动日前走进红色老区——雄县米家务镇。来自安 新、容城、雄县的作家、文学爱好者和媒体记者40

米家务镇是冀中军区十分区司令部所在地。 这里位于平(京)、津、保之间,冀中根据地的最北 端,曾是抗日斗争最惨烈的地方之一。作家们走 进米家务烈士陵园瞻仰先烈,在米南庄村史馆,体 会军民鱼水深情,感受今天米南庄的特色产业发 展。看到很多村民住上了单元楼,开上了小汽车, 作家们连声称赞。在村会议室,93岁的十分区老 战士杨文焕老人为作家们讲述他亲身经历过的战 斗岁月。精彩的讲述,把作家们带进那段荡气回 肠的历史。

雄安新区税务局稽查局、 税收违法案件举报中心挂牌



本报讯(记者霍少轩)日前,雄安新区税务局稽 查局、税收违法案件举报中心挂牌成立。雄安新区 税务局临时党委书记、局长李军表示,雄安新区税务 局稽查人不忘初心,牢记使命,锐意进取,不断强化 服务大局的意识、争先进位的气魄、实打实干的理 念、拼搏创业的姿态,一定会担负起国家赋予税务稽 查的责任和使命,以新的开端、新的作为,展现雄安 税务新的岁月、新的篇章。



雄安见闻微信公众号 立足新区,以服务新区党委 政府中心工作、经济建设和 社会民生为宗旨,集纳刊载 雄安最新动态,及时发布新 区权威热点资讯。扫描二 维码即可关注订阅。